Valosziniiségszamitas 2
10. feladatsor
2018.04.24.

. Legyen N(¢) Poisson folyamat. Szamitsuk ki N(s) eloszlasat az N(¢) = k feltétel mellett, ha s <1!

. Egy telefonkdzpontba a hivasok Poisson folyamat szerint érkeznek, 6ranként atlagosan 4 hivas.
a) Mennyi a valoszintisége, hogy az els6 6raban ketténél kevesebb hivas érkezik?

b) Feltéve, hogy az elsd oraban hat hivas érkezett, mennyi a valosziniisége, hogy a masodik
oraban legalabb két hivas jon?

¢) Varhatéan mikor érkezik a 15. hivas?

d) Feltéve, hogy az els6 3 oraban 11 hivas érkezett, varhatdan mikor érkezett ezek koziil az
utolsoé (tehata 11.)?

. Legyen N(f) Poisson folyamat. Szamitsuk ki N(s) és N(¢) korrelacios egyiitthatojat minden s, ¢
parral

. Jeldlje egy Poisson folyamat pontjait 0 = So < S1 <. . .. Definidljunk egy 0j pontfolyamatot,
melynek pontjai Vo =0, ¢és Vi=(Si-1+S)/2([(>1).

a) Legyen Z;=V;— Vi—1 (i >1). Mennyi Z+ ¢és Z; korrelacios egyiitthatoja?

b) Poisson folyamat-e az L(f) = max{n : V, <t} folyamat?

. Négy bolha oda-vissza ugral egy vizsla és egy labrador k6zott, az ugrasok idépontjait fiiggetlen,
A = 3 ugras/perc intenzitasi Poisson-folyamatok adjak meg. Kezdetben a vizslan van az 6sszes
bolha. Adjuk meg ¢ perc mulva a vizslan 1év6 bolhak szamanak eloszlasat!

. Egy bankautomatahoz a pénzt felvenni szandékozok A = 8 f6/6ra intenzitast Poisson folyamat
szerint érkeznek. A pénz befizetni szandékozok, ettdl fiiggetleniil, p = 2 f6/6ra intenzitasu
Poisson folyamat szerint érkeznek.

a) Mennyi az esélye, hogy fél 6ra alatt legfeljebb ketten érkeznek az automatahoz?

b) Feltéve, hogy 1 ora alatt 8 tigyfél érkezik az automatdhoz, mennyi az esélye, hogy ebbdl
harman szeretnének pénzt befizetni?
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